
21.69% 177

41.91% 342

31.50% 257

4.90% 40

Q1 Возраст?
Answered: 816 Skipped: 0

Total 816
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56.51% 460

42.38% 345

1.11% 9

Q2 Пол?
Answered: 814 Skipped: 2

Total 814
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0.62% 5

25.46% 207

73.92% 601

Q3 Образование?
Answered: 813 Skipped: 3

Total 813
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79.73% 649

9.71% 79

0.49% 4

2.33% 19

1.47% 12

0.98% 8

2.21% 18

3.07% 25

Q4 Националност?
Answered: 814 Skipped: 2

Total 814
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7.80% 62

92.20% 733

Q5 Живеете во област?
Answered: 795 Skipped: 21

Total 795
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5.28% 43

91.53% 746

3.19% 26

Q6 Дали сметате дека Избирачкиот
список е регуларен?

Answered: 815 Skipped: 1

Total 815

Да

Не

Не знам
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86.30% 699

9.01% 73

4.69% 38

Q7 Дали сметате дека ставањето на
Избирачкиот список на јавен увид на
начинот на кој тоа беше направено е

позитивен чекор?
Answered: 810 Skipped: 6

Total 810

Да

Не

Не знам
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75.65% 612

20.27% 164

4.08% 33

Q8 Дали и самите сте увиделе
неправилности во Избирачкиот список?

Answered: 809 Skipped: 7

Total 809

Да

Не

Не знам
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5.17% 42

91.75% 745

3.08% 25

Q9 Дали ја одобрувате одлуката на ДИК
да ја повлече апликацијата за

пријавување на нерегуларности во
Избирачкиот список?

Answered: 812 Skipped: 4

Total 812

Да

Не

Не знам
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12.90% 105

76.90% 626

10.20% 83

Q10 Дали сметате дека Избирачкиот
список може да се прочисти за да се

одржат веродостојни избори на 5 јуни? 
Answered: 814 Skipped: 2

Total 814

Да

Не 

Не знам
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0.86% 7

9.45% 77

33.99% 277

34.11% 278

13.37% 109

5.77% 47

2.45% 20

Q11 Како ја оценувате досегашната
работа на ДИК?

Answered: 815 Skipped: 1

Total 815
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позитивно

ниту позитивно
ниту негативно

негативно

многу негативно

немам мислење

не сакам да
одговорам
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89.63% 726

4.20% 34

6.17% 50

Q12 Дали сметате дека на работата на
ДИК се вршат опструкции?

Answered: 810 Skipped: 6

Total 810

Да

Не

Не знам
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2.59% 20

91.98% 711

5.43% 42

Q13 Кој ја опструира работата на ДИК?
Answered: 773 Skipped: 43

Total 773

Не е
опструирана

Власта

Опозицијата
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